



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)  
[www.rogaska-slatina.si](http://www.rogaska-slatina.si)

Številka: 0320-0002/2018  
Datum: 21.2.2018

**Zadeva: Gradivo za 6. točko dnevnega reda 31. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

**Zadeva: Seznani tev o aktivnostih v okviru drugega povabila razvojnim svetom regij za dopolnitev Dogovora za razvoj regije.**

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Poročevalca: mag. Branko Kidrič, župan in g. Aleš Otorepec



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina

Številka: 0320-0002/2018

Datum: 9. 2. 2018

**Zadeva: Seznanitev o aktivnostih v okviru drugega povabila razvojnim svetom regij za dopolnitev Dogovora za razvoj regije**

V času evropske finančne perspektive 2014-2020 je uveden nov mehanizem porabe sredstev, namenjenih razvoju regij. Ta ne temelji več na javnih razpisih, na katerih so občine v preteklosti lahko kandidirale s samostojnimi projekti, temveč naslavlja razvojne svete regij. Ti so dolžni pripraviti projektne predloge, skladne z vsebino operativnega programa in povabila Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, jih oceniti glede na pomembnost za razvoj regije in jih sporočiti ministrstvu. Skozi t.i. »teritorialni dialog« se nato med pristojnimi ministrstvi in regijami oblikuje dokončna vsebina projektov, ki se v sklepnih fazah potrdi s podpisom »Dogovora za razvoj regije.« Prvo tovrstno povabilo je bilo objavljeno leta 2015, postopek pa se je zaključil novembra 2017 s podpisom Dogovora za razvoj regije v Aninem dvoru. O zahtevnosti dolgotrajnega procesa priča tudi nabor doslej potrjenih projektov Savinjske regije, med katerimi sta le dva - Regijska štipendijska shema Savinjske regije in Vonarsko jezero, 1. faza.

Decembra 2017 je bilo objavljeno drugo povabilo, oz. »Povabilo razvojnim svetom za dopolnitev dogovora za razvoj regij,« kot uradno glasi poziv. Savinjski regiji so skladno z razpoložljivimi sredstvi iz povabila in s sklepom Vzhodne kohezijske regije namenjena sredstva sofinanciranja v višini do največ 55,9 milijona EUR. Občina Rogaška Slatina se je tudi tokrat aktivno vključila v oblikovanje projektov, sodeluje v treh:

### **1. Mreža podjetniških inkubatorjev Savinjske regije**

Predlog obravnava izvedbo dveh novih enot podjetniških inkubatorjev v Savinjski regiji, in sicer Poslovnega centra Vrelec v Rogaški Slatini in Poslovnega objekta Aurea v Šentjurju. Ocenjena vrednost Poslovnega centra Vrelec znaša 1.646.247 EUR brez davka na dodano vrednost, ki je glede na predvideno upravljanje infrastrukture povračljiv. Predlagana vrednost sofinanciranja te enote znaša 515.143 EUR. Projekt bo ne glede na končno vsebino Dogovora za razvoj regije dokončan v letošnjem letu.

### **2. Ureditev glavne kolesarske povezave G15 z navezavami na območju občin Šentjur – Šmarje pri Jelšah – Rogaška Slatina – Rogatec**

V projekt izgradnje kolesarskih povezav na relaciji Šentjur – Dobovec je vključena tudi Občina Rogaška Slatina. Predlagana je izgradnja ločene površine za kolesarje ob 2.800 m dolgem odseku državne ceste, od meje z Občino Šmarje pri Jelšah do krožnega križišča v Tekačevem.

Projekt vsebuje tudi navezovalno kolesarsko povezavo v smeri Poljčan, in sicer z izgradnjo ločene površine za kolesarje v dolžini 1.250 m na odseku od semaforiziranega križišča na

Podplatu do Avtohiše Strašek, z izgradnjo kolesarskih pasov ob asfaltnem delu obstoječega cestišča v dolžini 1.950 m na odseku lokalne ceste Brezje – Zgornji Gabernik ter z ustrezno označitvijo in vodenjem kolesarja po obstoječi lokalni cesti v dolžini 1.300 m na relaciji Zgornji Gabernik – Lovnik. Del tega odseka bi v okviru projekta razširili in asfaltirali.

Ocenjena vrednost ukrepov za območje Občine Rogaška Slatina znaša 2.604.884 EUR. Sofinanciranje je predlagano v višini 2.136.959 EUR, izvedba v letih 2020 in 2021.

### **3. Nadgradnja čistilne naprave Rogaška Slatina**

Nadgradnja Čistilne naprave Rogaška Slatina vključuje razširitev obstoječe kapacitete 9000 PE za dodatnih 3500 PE, in sicer z izgradnjo četrtega SBR bazena, ter izgradnjo infrastrukture za dehidracijo blata. Skupna ocenjena vrednost projekta znaša 1.257.000 EUR brez davka na dodano vrednost, ki je za tovrstne investicije povračljiv. Sofinanciranje s sredstvi EU in države je predlagano v višini 1.131.300 EUR, izvedba v letih 2019 in 2020.

Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo si proces dopolnitve Dogovora za razvoj regije tokrat želi zaključiti še pred letošnjim poletjem, kar je glede na trajanje postopka ob prvotnem povabilu zelo optimistična napoved. Občinski svet bomo seznanili o rezultatih teritorialnega dialoga, v primeru pozitivnega razpleta za predstavljene vsebine bo pred izvedbo potrebno obravnavati še spremembe in dopolnitve občinskega načrta razvojnih programov.

Aleš Otorepec  
Podsekretar

mag. Branko KIDRIČ  
Župan